
¨les cellules issues de la
cellule-oeuf et leur caryotype

Les cellules issues de la cellule-oeuf et leur caryotype

¨un embryon humain au stade `2 
cellules

Un embryon humain au stade 2 cellules

¨ces `2 cellules identiques
sont issues de la multiplication
de la cellule-oeuf, à l’origine
de toutes les cellules de 
l’organisme

Ces 2 cellules identiques sont issues de la multiplication
de la cellule-oeuf, à l’origine de toutes les cellules de l’organisme
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¨caryotype d’une cellule d’un 
embryon humain

Caryotype d’une cellule d’un embryon humain
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¨les deux cellules de l’embryon 
possèdent un caryotype 
semblable à celui-ci

Les deux cellules de l’embryon  possèdent un caryotype semblable à celui-ci

21/05/2015 - Service Transcription - www.ctrdv.fr - Page 2/4

1

6 7 8 9

2 3 4 5

10 11 12

13 14 15

16

19

17

20

22

18

21

X



¨Des cellules de l’intestin 
d’une femme adulte

`3

Des cellules de l’intestin d’une femme adulte

¨l’intestin est constitué de 
millions de cellules qui se
multiplient et se renouvellent
tous les `5 jours

L’intestin est constitué de millions de cellules qui se
multiplient et se renouvellent tous les 5 jours

une cellule et son noyau
une cellule et son noyau
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¨caryotype d’une cellule de 
l’intestin d’une femme adulte
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Caryotype d’une cellule de l’intestin d’une femme adulte

¨chaque cellule de l’intestin
possède un caryotype semblable
à celui-ci Chaque cellule de l’intestin possède un caryotype semblable à celui-ci
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